



## **В Уральском федеральном округе возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника Кольцовской таможни города Екатеринбурга по фактам совершения экономических преступлений и преступления против интересов государственной службы**

Уральским следственным управлением на транспорте Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении начальника отдела тылового обеспечения Кольцовской таможни города Екатеринбурга. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата), ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество) и ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). Установлено, что злоумышленник в 2006 году, используя свое служебное положение, получил более 36 тысяч рублей для химической чистки обмундирования. Однако указанные денежные средства он израсходовал на личные нужды. В настоящее время в суд направлено ходатайство следователя об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Марта 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510566>